
t= |2x+1|とする。このとき、次の各問いに答えよ

⑴ t=3を満たす xの値を求めよ。
⑵ t>=2を満たす xの値の範囲を求めよ。
⑶ x= 2√

5−3
のとき、tの整数部分を a, 小数

部分を b とする。a, b の値を求めよ。また、
積 bk の整数部分が a となるような定数 k
の値の範囲を求めよ。
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t= |2x+1| ⑴ t=3を満たす xの値

|2x+1|=3より 2x+1= 3だから

2x+1 = 3

2x = 2

x = 1

2x+1 = −3

2x = −4

x = −2

x=1,−2 答
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t= |2x+1| ⑵ t>=2を満たす xの値の範囲
|2x+1|>=2より

2x+1<=−2 または 2x+1>=2 だから
2x+1 <= −2

2x <= −3

x <= − 3
2

2x+1 >= 2

2x >= 1

x >=
1
2

x<=− 3
2
, x>=

1
2

答
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t= |2x+1|, x= 2√
5−3
のとき t の整数部分 a, 小数部分 b？

x= 2√
5−3

= 2(
√
5+3)

(
√
5−3)(

√
5+3)

= 2(
√
5+3)
−4

= −
√
5+3
2

よって t = |2x+1| =
∣∣∣2(− √

5+3
2

)
+1

∣∣∣
=

∣∣−√
5−3+1

∣∣ =
∣∣−√

5−2
∣∣

−
√
5−2<0 だから =

√
5+2

gbb60166 プレ高数学科



t=
√
5+2だよ tの整数部分 a, 小数部分 b？

√
4<

√
5<

√
9 より 2<

√
5<3だから

2+2<
√
5+2<3+2 なので 4<

√
5+2<5

つまり
√
5+2=4.bだから、整数部分 a=4

また t=
√
5+2=a+bなので

√
5+2=4+b

となって
√
5−2=b

答 a=4, b=
√
5−2
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bk の整数部分が aとなる定数 k の値の範囲
a=4, b=

√
5−2 だよ

bk の整数部分が 4となるには 4.0以上 5.0未
満なので

4<= bk <5

4<=(
√
5−2)k<5

4√
5−2

<= k < 5√
5−2

4(
√
5+2)

(
√
5−2)(

√
5+2)

<= k < 5(
√
5+2)

(
√
5−2)(

√
5+2)
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bk の整数部分が aとなる定数 k の値の範囲

4(
√
5+2)

(
√
5−2)(

√
5+2)

<= k < 5(
√
5+2)

(
√
5−2)(

√
5+2)

4(
√
5+2)
1

<= k < 5(
√
5+2)
1

4
√
5+8<= k <5

√
5+10 答
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